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Courses are relevant to the program.

61 responses

Curriculum is relevant to the course.

61 responses

Syllabus is frequently updated in term of demands of the Program

61 responses
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Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students.
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Course content is followed by corresponding reference materials.

61 responses

Library has sufficient leaning resources -offline as well as online.
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Curriculum facilitates adoption of new techniques and strategies of
teaching.
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Institution has developed adequate infrastructure, which is well maintained
.
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Staff canteen offers enough facilities for faculty members to relax and
unwind.
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Institution provides enough opportunities for personal and professional
growth.
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I am aware of the existence of governing bodies for grievance redressal
and harassment of women at work place.
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The administrative and support staff is cordial and supportive.
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The institute provides adequate and smooth support for projects and
research facilities.
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The institute provides adequate funding and support to faculty members
for upgrading their skills and qualifications.
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Provisions for professional development are non-discriminatory and fair.
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Overall work environment in the college is satisfactory.
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Any suggestions for improvement.

61 responses

19 responses

Multidisciplinary seminars and workshops should be organized in institution.

Research support an facilities can be improved.

Syllabus curriculum need to be upgraded.

Adequate support for enthusiastic individual should be provided for projects work.

All is ok

Organization of interdisciplinary seminars and workshops for students and teachers.

Nothing

Public road must be diverted outside college campus to avoid any mishappening.

Teaching of our holy scripture shri bhagwat Geeta can be started

Regular Teacher's Scale

One lab is required

College must have well defined policy regarding the regularization of ad-
hoc/contractual employees.

Everything is good.

Teachers must be made capable of organising big events like seminars and
workshops through training and development.A dedicated budgetary provision might
help in achieving the same.

With out teacher world life have no

Canteen facility can be improved

The research and skill develpment is required.
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15 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Overall good working place

...

Good.

With out teacher world life have no

Regular water supply for drinking and sanitation

Needs co-operative collaborations with other institutes and industries.

Input of ideas to attract funding related to research and development

I am satisfied with our college.

Separate space must be there in library for teachers where we can read because
library provide a reading room for teachers which mostly student uses, so it becomes
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